

持续优化营商环境 助力企业转型发展

“小巨人”企业成行业“领头羊”

喜迎二十大 我这十年·见证

□ 记者 刘方

9月20日,在许昌市德通智能科技股份有限公司(以下简称德通智能)的生产车间里,一排排混凝土振动搅拌主机整齐地排列,记者看到工人们正在各司其职,有条不紊地进行着每道工序的操作。

德通智能是国家高新技术企业,国家工信部重点支持的专精特新“小巨人”企业。该企业坚持以创新驱动引领企业发展,已获得授权国家专利140多项,软件著作权14项,交通运输部重大科技创新成果库入库成果4项、省部级科技成果18项,建立国家、行业、地方相关工法和标准20余项,并荣获“河南省大数据产业发展试点”“河南省工业互联网平台培育试点”“河南省交通运输行业首批创新团队”“河南省服务型制造示范”“河南省智能制造车间”“河南省新一代信息技术融合应用新模式示范”等多项资质和荣誉。

“德通振动搅拌技术在十年前是一个发明,是一篇论文,是一个技术。2013年12月,我博士毕业,当时是以一篇博士论文开始做这个产品,从初试、中试到应用的推广,再到拉长产品链条,到最终的扩大应用。”德通智能董事

长张良奇告诉记者,现在德通智能已经是国家级专精特新“小巨人”企业,这是万里交科智能制造产业园一个非常典型的创新成果应用。

十年间,万里交科智能制造产业园已经孵化出3个国家级专精特新“小巨人”企业,4个国家级高新技术企业。

近年来,万里交科从一个传统的施工型企业向创新型企业转变,并且抓住机遇,在一些细分领域逐渐成为行业的领军企业。

张良奇说:“万里交科转型升级的成功,得益于许昌市委、市政府持续打造优良的营商环境。在万里交科持续转型升级过程中,作为企业的创办人,我们时时刻刻感受着党委政府的支持、关心和帮助,所以我们能够心无旁骛地谋发展,把时间和精力放在产品研发和市场推广上,让我们有精力做好自己的事情。”

许昌营商环境的持续优化,为企业的创新发展提供了大力支持。“大量企业在这十年间进行了努力探索,并且成功转型。德通智能的成功是万里交科转型的一个典型示范,万里交科也是近十年来许昌市同类型企业转型升级的一个缩影。”张良奇说。

创办于2010年的德通智能,一直



张良奇介绍全新升级的二代振动搅拌主机 资料图片

坚持创新引领,始终走在世界混凝土振动搅拌技术前沿。“下一步,在十四五未来的四年时间里,万里交科和德通智能会继续加大产品延伸和创新延伸的力度。我们希望把万里交科打造成国内道路桥梁养护解决方案提供商的一线品牌,也有信心把德通智能打造成世界搅拌装备制造行业的第一品牌。”张良奇对未来充满了信心。

相关报道请扫码观看
许昌时刻视频号及抖音号

提升文化品位
守护乡村文脉

《佛耳湖镇志》出版发行

本报讯(记者 张铮)盛世修志留青史,存史励志铸千秋。经过精心编纂,9月27日,我市编纂完成的第五部乡镇志,长葛的《佛耳湖镇志》出版发行。

《佛耳湖镇志》采用编、章、节、目四级结构,用述、记、志、图、表、录等体裁,全面记述了佛耳湖镇自然、政治、经济、文化和社会的历史与现状,并很好地突出了时代特色和地方特色。

为守护乡镇历史,传承乡镇文明,促进乡镇文化建设,助推乡村振兴,发挥地方志建言资政、服务现实、教化育人、联络乡情的作用,我市持续推动乡镇志的编纂工作,目前已有5部乡镇志出版发行。

“《佛耳湖镇志》从启动到出版发行,前后只用了短短一年时间,速度快、效率高、质量优。”许昌市地方志编纂室主任郭汶青说,修志的目的在于用志,《佛耳湖镇志》的出版发行,不仅发挥了志书“资政”“育人”功用,而且提升全镇文化品位。

《佛耳湖镇志》在编纂过程中,历经收集资料、拟定篇目、座谈取证、查阅档案、编撰初稿、评审核稿、发行审批、校版刊印等多个环节,凝聚了广大编纂人员的心血。



扮靓景区迎国庆

9月29日,在建安区陈曹乡曹杨刘村淇水河畔的蓝雀森林乐园,该园员工正在利用玉米和辣椒搭建房屋、龙、钱币、五谷丰登等各种生动造型,以此吸引游客在国庆节期间前来游玩,共享金秋之美。

国庆将至,我市各大景区推出亮点纷呈的文旅产品、网红打卡地,并开展“相约莲城、欢度国庆”活动,邀请广大游客共赴一场文旅盛宴。

记者 牛书陪 摄

我市首届城市管理执法职业技能竞赛成功举办

服务体现管理 管理融入关怀

本报讯(记者 张铮 通讯员 张冠男)为推动全市城管系统大练兵、大比武、大竞赛活动走深走实。9月28日,我市首届城市管理执法职业技能竞赛在队列比武中落下帷幕,最终有6支参赛队伍获奖。

当日上午,在科技广场,全市城管系统10支执法队共100名城管执法人员参加了队列比武。参赛人员一招一式、一言一行都展现出城管执法队伍“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精

神。

据了解,本次竞赛分为知识竞赛、现场模拟执法、队列比赛等。其中,现场模拟执法以占道经营、违规设置门头广告、违法建设等日常执法工作场景为主题,通过形象的演示、生活化的语言和有效的处置手段,再现“服务型行政执法”的全过程。

本次执法职业技能队列比武竞赛旨在强化队伍作风建设,增强队伍凝聚力,塑造队伍纪律严明的良好形象,为

开展城市精细化管理各项工作提供最坚强的组织保证。

“全市城管执法队伍要以此次技能竞赛活动为契机,要始终坚持执法为民的理念,把服务群众作为责任、把群众满意度作为标准。”市城管局党组书记、局长杨宏善说,下一步,城管执法人员要通过服务体现管理,在管理中融入“亲民、惠民、利民”的人文关怀核心,致力于为市民群众办好事、办实事,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

